## РЕЦЕНЗИЯ

на основную профессиональную образовательную программу среднего профессионального образования - программу подготовки специалистов среднего звена по специальности 22.02.06 Сварочное производство

Основная профессиональная образовательная программа среднего профессионального образования - программа подготовки специалистов среднего звена базовой подготовки (далее - ОПОП СПО ППССЗ) по специальности 22.02.06 Сварочное производство, разработанная с учетом потребностей регионального рынка труда, на основе Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального 22.02.06 образования специальности Сварочное производство, ПО утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 21 апреля 2014 г. № 360, реализуемая в Кочубеевском гуманитарно-техническом филиале государственного колледже автономного образовательного образования учреждения высшего «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт» представляет собой систему документов, которая включает в себя учебный план, календарный учебный график, рабочие программы учебных предметов, дисциплин (модулей), оценочные и методические материалы, а также иные компоненты, обеспечивающие воспитание и обучение обучающихся.

Цель (миссия) ОПОП СПО ППССЗ по специальности 22.02.06 Сварочное производство заключается в подготовке специалистов готовых к выполнению работ в области сварочного производства с присвоением квалификации – техник и удовлетворения потребностей регионального рынка труда.

В области обучения целью ОПОП СПО ППССЗ по специальности 22.02.06 Сварочное производство является формирование у выпускника знаний, умений, практического опыта, общих и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС СПО необходимых для решения задач профессиональной деятельности, обеспечение качества освоения образовательной программы.

Срок получения СПО по ППССЗ базовой подготовки в очной форме обучения по специальности 22.02.06 Сварочное производство, включая каникулы, составляет 3 года 10 месяцев.

Максимальный объем учебной нагрузки обучающегося составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки.

Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в очной форме обучения составляет 36 академических часов в неделю.

Областью профессиональной деятельности выпускников являются:

организация и ведение технологических процессов сварочного производства;

организация деятельности структурного подразделения.

Объектами профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу среднего профессионального образования, являются:

технологические процессы сварочного производства; сварочное оборудование и основные сварочные материалы; техническая, технологическая и нормативная документация; первичные трудовые коллективы.

Техник по специальности 22.02.06 Сварочное производство готовится к следующим видам профессиональной деятельности:

- подготовка и осуществление технологических процессов изготовления сварных конструкций;
  - разработка технологических процессов и проектирование изделий;
  - контроль качества сварочных работ;
  - организация и планирование сварочного производства;
- выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих 19756 Электрогазосварщик.

Для достижения поставленной цели программами учебной и производственных практик (в том числе практики по профилю специальности и преддипломной практики) предусматривается направление студентов на предприятия и организации на основании подписанных договоров, которые дают выпускникам возможность трудоустройства в случае успешного прохождения практики в качестве практиканта.

применение интерактивных Предусмотрено методов обучения, включая работу в мини группах, проведение коллоквиумов, деловых игр, мини-конференций, способствует развитию y будущих специалистов профессиональных среднего звена компетенций, навыков самообразованию, развитию творчества, аналитических способностей, навыков принятия решения и умения нести ответственность.

Разработанная ОПОП СПО ППССЗ имеет достаточный уровень обеспеченности методическими материалами, а также иными компонентами, обеспечивающими воспитание и обучение обучающихся. Представленные рабочие программы дисциплин, модулей, практик и государственной итоговой аттестации, а также фонды оценочных средств, соответствуют требованиям, предъявляемым Федеральным государственным образовательным стандартом.

В целом программа нацелена на воспитание личности, владеющей культурой мышления и способной максимально реализовать свой профессиональный потенциал в области сварочного производства.

## Заключение:

В целом, ОПОП СПО ППССЗ по специальности 22.02.06 Сварочное производство, реализуемая в Кочубеевском гуманитарно-техническом колледже — филиале государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт» отвечает требованиям ФГОС СПО, имеет комплексный и целевой подход для подготовки квалифицированного

специалиста среднего звена базовой подготовки, обладающего необходимыми профессиональными навыками и компетенциями, необходимыми для дальнейшей профессиональной деятельности по соответствующей специальности.

Директор ООО «Ремстрой»

Н.И. Локоть

30.05.2023 г.